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Један од првака нишке опозиције Бранислав Јовановић најоштрије је осудио паљење
аутомобила заменика градоначелника Милоша Банђура.

  

  

Како преносе Јужне вести, он захтева да се кривци што пре открију и казне и тумачи да
је у питању обрачун политичких кланова у редовима нишке власти.

  

Ноћашњи још званично неразјашњени инцидент први је осудио Јовановић, док се још не
оглашава нико из владајуће странке.
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Као могући мотив паљења Банђуровог аутомобила Јовановић наводи недавно завршени
фамозни избор директора у нишким јавним предузећима, јер је, како наводи, "још мало
новца остало у неколико градских предузећа".

  

“Само се потврђује наша прича да се локална власт већ шест година бави разрешењем
личних интереса, а увелико бесни рат политичких кланова у редовима локалне власти”,
каже Јовановић.

  

Одборник листе “Ниш, мој град” и бивши високи градски функционер наводи да зараћени
политички кланови у нишкој власти заустављају развој града и да ниједан капитални
објекат није урађен из градске касе.

  

“Нишке челнике интересује искључиво запошљавање јер су одлазећи директори
јавно-комуналних предузећа запошљавали на неодређено време на дан одласка са
функција, а ко зна колико то кошта. Кад смо ми водили град криминала и паљевина није
било, а сада опозицију хапсе и отимају нам одборнике. Све је то део системске корупције
која влада у граду”, тврди Јовановић.
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  Ноћас око три сата изгорео је аутомобил заменика градоначелника Милоша Банђура, удворишту испред куће у којој живи.  Банђур сумња да му је аутомобил запаљен и да све то има везе са његовом политичкомфункцијом и ставовима које је износио у процесу избора директора нишких предузећа.  (Јужне вести)  Виети још: Ниш: Током ноћи запаљен ауто заменика градоначелника; Милош Банђур:Запалили су ми ауто због конкурса за избор директора јавних предузећа, где сам изнеочињенице о појединим кандидатима  
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